UNITED STATES SECURITIES AND EXCHANGE COMMISSION

Washington D.C. 20549

FORM 8-K

Current Report Pursuant to Section 13 or 15(d) of the Securities Exchange Act of 1934

Date of Report (Date of earliest event reported): August 27, 2015

ETHAN ALLEN INTERIORS INC.

(Exact name of registrant as specified in its charter)

	`	č i ,	
<u>Delaware</u> (State or other jurisdicti incorporation)	ion of	1-11692 (Commission File Number)	06-1275288 (I.R.S. Employer Identification No.)
(Addre	Ethan Allen Drive Danbury, CT ess of principal executive offices)		<u>06811</u> (Zip Code)
Registrant's telephone number, including area code: (203) 743-8000			
Not Applicable (Former name or former address, if changed since last report)			
Check the appropriate box below if the Form 8-K filing is intended to simultaneously satisfy the filing obligation of the registrant under any of the following provisions (see General Instruction A.2. below):			
☐ Written communication	Written communications pursuant to Rule 425 under the Securities Act (17 CFR 230.425)		
⊠ Soliciting material pu	Soliciting material pursuant to Rule 14a-12 under the Exchange Act (17 CFR 240.14a-12)		
□ Pre-commencement of	Pre-commencement communications pursuant to Rule 14d-2(b) under the Exchange Act (17 CFR 240.14d-2(b))		
☐ Pre-commencement of	Pre-commencement communications pursuant to Rule 13e-4(c) under the Exchange Act (17 CFR 240.13e-4(c))		

1.

Item 8.01 Other Events

On August 27, 2015, Ethan Allen Interiors Inc. ("Ethan Allen" or the "Company") issued a press release commenting on certain matters in response to letter received from a shareholder. A copy of the press release is attached hereto as Exhibit 99.1 and hereby incorporated by reference. A copy of this press release is furnished herewith as Exhibit 99.1

Additional Information and Where to Find It

This communication may be deemed to be solicitation material in respect of the Board nominees to be proposed by the Company. THE COMPANY WILL FILE WITH THE SEC AND DISTRIBUTE TO STOCKHOLDERS A DEFINITIVE PROXY STATEMENT IN CONNECTION WITH THE COMPANY'S 2015 ANNUAL MEETING OF STOCKHOLDERS. THE COMPANY STRONGLY ADVISES ALL STOCKHOLDERS TO READ THE PROXY STATEMENT WHEN IT BECOMES AVAILABLE BECAUSE IT WILL CONTAIN IMPORTANT INFORMATION. THE COMPANY'S PROXY STATEMENT, AS FILED, AND ANY FURTHER AMENDMENTS, SUPPLEMENTS OR OTHER RELEVANT PROXY SOLICITATION DOCUMENTS WILL BE AVAILABLE AT NO CHARGE ON THE SEC'S WEBSITE AT WWW.SEC.GOV, OR BY CONTACTING INVESTOR RELATIONS, ETHAN ALLEN INTERIORS, INC., P.O. BOX 1966, DANBURY, CT 06813-1966.

Certain Information Concerning Participants

The Company and its directors and officers and other persons may be deemed to be participants in the solicitation of proxies from the Company's stockholders with respect to the election of directors. Information about the Company's directors and executive officers and their ownership of the Company's common stock will be set forth in the definitive proxy statement for the Company's 2015 Annual Meeting of Stockholders, which will be filed with the SEC. Stockholders may obtain additional information regarding the interests of the Company and its directors and executive officers in the election, by reading the definitive proxy statement and other relevant documents regarding the election filed with the SEC. Investors should read the definitive proxy statement carefully when it becomes available before making any voting decisions.

Item 9.01 Financial Statements and Exhibits.

(d) Exhibits.

Exhibit No. Exhibit Description

99.1 Press release dated August 27, 2015

SIGNATURE

Pursuant to the requirements of the Securities Exchange Act of 1934, as amended, the registrant has duly caused this report to be signed on its behalf by the undersigned thereunto duly authorized.

ETHAN ALLEN INTERIORS, INC.

Date: August 27, 2015 By: /s/ Eric D. Koster

Eric D. Koster

Vice President, General Counsel and Secretary

3.

EXHIBIT INDEX

Exhibit No. 99.1

Exhibit Description
Press release dated August 27, 2015

4.

ETHAN ALLEN

DANBURY, CT (August 27, 2015) -- Ethan Allen Interiors Inc. ("Ethan Allen" or the "Company") (NYSE:ETH) comments on the recent shareholder letter.

Farooq Kathwari, Chairman and CEO commented, "The Company reiterates its policy and practice of engaging with its shareholders to discuss the Company's objectives and understand the thoughts and objectives of its shareholders. We were pleased to have rescheduled the Annual Shareholders Meeting to November 24th.

The Company continues its proactive policy of providing strong shareholder returns while also maintaining a strong balance sheet. During the last five years, the Company, despite coming out of a severe recession, reduced \$210 million of debt, invested \$96 million in capital expenditures, paid \$61 million in dividends, and repurchased \$20 million of the Company's common stock. Since going public, the Company has returned to shareholders \$549 million in share buyback, paid \$348 million in dividends, and reduced debt of \$391 million.

In addition, since going public the Company was able to invest \$740 million in acquisitions of independently operated Ethan Allen retail businesses, in our manufacturing and technology and in retail real estate. As the Company continues its long term plan to relocate many of the retail locations to stronger locations, vacated properties are being sold. Since 2010, \$34 million has been generated through the sale of real estate.

The Company believes pursuing the sale-leaseback strategy suggested in the shareholder letter, in which the Company would sell its retail and manufacturing locations and then lease them back, would impose a burden of significant lease expenses which would serve to weaken its finances, restrict its continuing strategic repositioning of its retail footprint, limit its flexibility and erode its profitability. However, the Company will continue to evaluate its capital structure to enhance our strong financial position and continued strong shareholder returns."

About Ethan Allen

Ethan Allen Interiors Inc. (NYSE: ETH) is a leading interior design Company and manufacturer and retailer of quality home furnishings. The Company offers complimentary interior design service to its clients and sells a full range of furniture products and decorative accessories through ethanallen.com and a network of approximately 300 Design Centers in the United States and abroad. Ethan Allen owns and operates eight manufacturing facilities including five manufacturing plants and one sawmill in the United States plus one plant each in Mexico and Honduras. Approximately seventy percent of its products are made in its North American plants. For more information on Ethan Allen's products and services, visit ethanallen.com.

Ethan Allen Interiors Inc.
Investor / Media Contact:
Corey Whitely
Executive Vice President, Administration
Chief Financial Officer and Treasurer
cwhitely@ethanalleninc.com